



头眼
PHOTO SHOW

热浪袭纽约

7月22日,在美国纽约华盛顿广场,学生们在洒水车旁戏水冲凉。美国纽约市22日最高温度达39摄氏度,纽约市政府紧急事务办公室、卫生局等机构告诫民众避免中暑,同时提供避暑服务,如:开放全部21个儿童游乐场并打开所有喷泉、在时报广场一侧增设饮水器、开放500多个有空调设备的避暑中心。

新华社/法新

新闻周历
NEWSWEEK

• 6

全世界7月18日 星期一
阿总统顾问被杀

阿富汗总统卡尔扎伊的高级顾问、前乌鲁兹甘省省长贾恩·穆罕默德汗被武装分子杀死于他自己的家中。这是在不到一周的时间里,第二名阿政府高官遇害。

7月19日 星期二
揭丑者暴毙

波及英国政商界和新闻圈的《世界新闻报》“窃听门”,又出现了令人惊悚的新元素:关键人物、最早揭发这桩丑闻的该报前记者被发现死在家中。

7月20日 星期三
震出摩萨德

新西兰南岛城市克赖斯特彻奇今年2月遭受地震,5个月后,新西兰媒体披露,地震将一个藏身该城、意在窃取警方计算机网络数据的以色列间谍网“震出原形”。

7月21日 星期四
航天飞机落幕

美国东部时间7月21日,“阿特兰蒂斯”号航天飞机安全降落在美国佛罗里达州的肯尼迪航天中心,为美国为期30年的航天飞机时代画上完美句号。

7月22日 星期五
挪威惨案

挪威首都奥斯陆政府办公大楼附近22日发生爆炸和枪击事件,遇难人数目前已升至91人。

7月23日 星期六
日本6.3级地震

日本东北地区23日下午发生里氏6.3级地震,岩手县、青森县和宫城县等地有较强震感。

全中国7月18日 星期一
新疆一派出所遭袭

7月18日12时许,新疆和田市一公安派出所遭一伙暴徒袭击。18名暴徒袭击民警,劫持人质并实施纵火。公安、武警当场击毙14名暴徒,成功解救6名人质。

7月19日 星期二
微博用户1.95亿

中国互联网络信息中心数据显示,我国微博用户继续保持强劲增长势头,2011年上半年,用户数量从6311万快速增长到1.95亿。

7月20日 星期三
跨省“沟通”

宁波的刘先生转发一条内容涉及江西贵溪市警方的帖子,没想到几天后,贵溪警方就派人过来调查这个事情。贵溪公安相关负责人说,他们确实赶到宁波与发帖人沟通此事,但发帖人坚持己见,沟通无果。

7月21日 星期四
“蛟龙”号深潜

北京时间21日8点,“蛟龙”号载人潜水器5000米海试在东太平洋国际海域试验区成功完成了第一次下潜试验任务,最大下潜深度达到4027米。

7月22日 星期五
六中全会10月召开

中共中央政治局22日召开会议,决定今年10月在北京召开中国共产党第十七届中央委员会第六次全体会议。

7月23日 星期六
赖昌星被遣返回国

厦门特大走私案首要犯罪嫌疑人赖昌星于7月23日被加拿大有关部门遣返回国。我公安机关依法向赖昌星宣布逮捕令。

全江苏7月18日 星期一
暴雨淹城

18日8:00至18:30,特大暴雨袭击南京,新街口、湖南路等多处地区大面积淹水,玄武湖隧道积水达到人腰部。

7月19日 星期二
阿育王塔新发现

三年前,七宝阿育王塔内发现的佛顶骨舍利、感应舍利等轰动一时。专家在修复阿育王塔过程中又有新发现,塔刹相轮之下还暗藏着一对银鎏金手镯。

7月20日 星期三
社区用房配套

江苏省委、省政府日前出台《关于加强新形势下城乡社区建设的意见》,明确规定,全省各地要将社区工作用房和公益性服务设施纳入规划。

7月21日 星期四
信用记录有错可改

记者从人民银行南京分行获悉,江苏省率先在全国建立征信异议及投诉机制,发现信用记录有误,用户可投诉修正。

7月22日 星期五
月度补贴

江苏省月度补贴拟作如下调整:当月价格指数涨幅超过5%时,价格补贴将在原有基础上增加50%。

7月23日 星期六
CPI涨5.7%

今年1至6月,全省城镇居民人均可支配收入13741元,同比增长13.8%;扣除价格因素,实际增长7.9%。江苏省1至6月CPI同比上涨5.7%,涨幅比去年同期提高2.9个百分点。

快报记者 张本甫 整理

头条
HEADLINE

• 1

昨日南京冒出一块块“暴雨区”

高温黄色预警,近三天35°C

昨天进入大暑节气,天气挺奇怪,高温黄色预警信号与雷电橙色预警信号在一天并存。昨天午后的局部雷阵雨也着实吓人,局部有一些地区相继出现了短时暴雨天气,与梅雨季强暴雨所不同的是,持续时间短。

虽然雷阵雨抢了高温的戏份,但是出梅后,天气的特征仍然不变,雨水只是点缀,高温才是主角。昨天截至13点,全市大部分地区温度都超过35℃,相对湿度50%~60%,已经相当闷热了。

到了下午,一场雷阵雨及时降下,南京城顿时清凉了许多,而雨停后,气温又开始回升。

正值最热“中伏”时期

观测资料显示,昨天14时至15时,南京出现了较强的局地对流降水,各地雨量分布不均,其中有三个自动站一小时降水超过10毫米,最大的降水出现在城南的南京小校场站,一小时降水达

46.4毫米。这个雨强已经十分惊人了。气象专家说,这是出梅后典型的局部性雷阵雨天气,与梅雨季强暴雨所不同的是,持续时间短。

昨天13时02分,南京市气象台发布高温黄色预警信号。预计未来南京大部分地区连续三天最高气温将在35℃以上。

快报记者 刘峻

南京三日天气

今天 多云到阴,局部有时有阵雨或雷雨,全市东南风转西南风,风力都是3~4级,有雷雨地区雷雨时短时阵风7~8级并伴有雷电,26~35℃

明天 多云到阴有阵雨或雷雨,26~35℃

后天 多云到阴,局部有时有阵雨或雷雨,27~35℃

时政**孙建国等6人被授予上将军衔**

中央军委23日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席胡锦涛向晋升上将军衔的同志颁发命令状。

上午9时30分,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席习近平宣读了6月29日由中央军委主席胡锦涛签署的晋升上将军衔命令。

中央军委副主席郭伯雄主持晋衔仪式,中央军委副主席徐才厚出席。

这次晋升上将军衔的高级军官是:副总参谋长孙建国、侯树森,总政治部副主任贾廷安,海军政治委员刘晓江,沈阳军区司令员张又侠,兰州军区政治委员李长才。

至此,自1955年我国首次实行军衔制和1988年恢复军衔制以来,已有191位高级军官警官获上将军衔警衔。

上将是许多国家将级军衔中最高级别的军衔称号。中国人民解放军在上个世纪50年代第一次实行军衔制时,将衔设置为大将、上将、中将、少将。

上将为将衔中的第二个级别。1988年重新实行军衔制时,上将分一级上将和上将两个级别,但一级上将一直空缺未授。

1994年5月,八届全国人大七次会议通过了关于修改《中国人民解放军军官军衔条例》的决定,不再设一级上将。新华社

数字

国税去年三公支出超21亿

22日,国家税务总局公布的“三公经费”数据显示,2010年国税系统“三公”决算达216631.68万元,在已公布“三公”的中央部门中开支最大。

新京报

央企上半年营收超9万亿

国资委日前公布央企上半年经营情况,上半年央企累计实现营业收入96874.6亿元,同比增长24.2%。据此前公布的数据,上半年国家财政收入的增长更是达到了31.2%。相比之下,城乡居民收入7.6%的增幅与两者相差很远。

新京报